Aire et Périmetre de Trapezes (A)

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque trapeze.
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Aire et Périmetre de Trapezes (A) Solutions

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque trapeze.
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Aire et Périmetre de Trapezes (B)

Trouvez I’aire et le périmetre de chaquestb_rgpéze.
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Aire et Périmetre de Trapezes (B) Solutions

Trouvez I’aire et le périmetre de chaquestsrgpéze.
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Aire et Périmetre de Trapezes (C)

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque trapeze.
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Aire et Périmetre de Trapezes (C) Solutions

27.1 km

56.4 po

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque trapeze.
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Aire et Périmetre de Trapezes (D)

48.5 cm

454 m
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Trouvez I’ aire et le périmetre de chaque trapeze.
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Aire et Périmetre de Trapezes (D) Solutions
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Trouvez I’ aire et le périmetre de chaque trapeze.
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Aire et Périmetre de Trapezes (E)

35.g ouvez I’aire et le périmetre de chaque trapeze.
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Aire et Périmetre de Trapezes (E) Solutions

5 8'll“(rouvez I’aire et le périmetre de chaque trapeze.
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Aire et Périmetre de Trapezes (F)

Trouvez I’aire et le périmetre de chaquelgréat%éze.
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Aire et Périmetre de Trapezes (F) Solutions

Trouvez I’aire et le périmetre de chaquelgrggéze.
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Aire et Périmetre de Trapezes (G)
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Aire et Périmetre de Trapezes (G) Solutions
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Aire et Périmetre de Trapezes (H)

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque trapeze.
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Aire et Périmetre de Trapezes (H) Solutions

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque trapeze.
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Aire et Périmetre de Trapezes (I)

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque trapeze.
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Aire et Périmetre de Trapezes (I) Solutions

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque trapeze.
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Aire et Périmetre de Trapezes (J)

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque trapeze.
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Aire et Périmetre de Trapezes (J) Solutions

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque trapeze.
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